








UARHUIAAL S¢o-llu aawll :

HARANAAL 32als Ss-lu carl A Yoo & :

(1) HUR™IAAL vl e i A5 &Ll A S

(2) a+ll aRiddl Adell v AHAAHL RN &1l A SN,

(3) a-l 2l Al sl o vadlsdl Guulal adl A SA.

@) A 05 Bund dul xisdwHa AAdA2 12 250 €l ASA.

(5) & Medn-A whaHl R 1y €ld AL, A2d 3 w5 o AuRaiell wir sexl el el Redl Aami
A dl duiell Hag HARY WU @Il ARy Hog ASA.

(6) a-ll Bud u Aledll 2 Al 207 2 Hel vaelsldl 28 208l &1l ASA.

4.2 WARKUIAU [RUa i s Jy-l va

[Rua Wy (Absolute Measure) :

% UAR~AL HIUA HURBlAL Btacl sl 2UsH ad safaail 21 d WU HwR (AU Wy ssaml 2ud
8. el.d. 2 UL vadlsld 2sH Ban lu dl HaRAL [FRUS Wyl 24yl [Bau aql.

A % el ay Rl AL iadlsel el el AsH) HRAddL Sl i Al HR-L AeuHel sl
Sl dl RRA& Wy GuYdl - oinl. il sleld (1AL Gels@il AuwA ¢

a2 3 1S As wourl RQendlil-Al ax- (B3uHi) 27 dxsl Qs D) 20aL 9. ¢ Qeuell
a2t i, GlALSHL HuRcllHiell A3l ay UAR & d welal Ui d-l [RAe Wy Aadl dl ages{l wRdlul 84
HARAL A& Myl 254 Baul 9, R Glsl MRl 8@ uanR-AL [RR08 iyl 254 A4 4. 203,
ol [RRUA WUl Y-l 254 el el 8, ddl du-l enell sl €lu dl [RRU8 1y vl d asd < oA,

wda Wy (Relative Measure) :

ARG ¥ WY 254l Ysd U A HARY, Wda WY 58 B, A 3 dedl ay R A3yl vadlsHlAL
AsHL [t QU AR ddell MRl dvimell u0e Huell o 4 43 9.

AHIY e Wl vadlsli Wl HAR~AL AR08 1Y i A3~ 2aelsl Y10y A21eU-L Rt
AR, AAA WY 5 8. UAR-L AYE HIUA HARLS (Co-efficient of Dispersion) $8 € i il Wy, Rl
el sl 2isHell Ysd U 9.

4.3 WARAL HIU (Measures of Dispersion)

U HARAL (A culdd [QQy M08 21 w08 1Al e sy -

(1) [@QcR (Range) (2) 4gds [Quart (Quartile Deviation)

(3) AU [Ayar (Mean Deviation) (4) W [Que-t (Standard Deviation)

Guy s el [ARdIR 27 Ageds [QudAn 2w nAR-L ld Wu sdlg, s1R9L 3 2L Wy JURL
Aacll sHHL ANEAAL AAALSAAL U YR 2UHR A B, U AW [AAGA 21 HHBA [RQAGAA 218
el ARl suladl iy s€lg, s1R0L 3 21 6lA Wy viaelsHlAl weadl wuell dia @Qaasd y 2uaR
AN 9.
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4.3.1[d21R (Range)

WSl Al A2l 217 Aell Alieil vtelsUeAL dsladn [RAR S8l 20 B, oA Add R o slaan 20a 8.
([QRclR =R=x,-x
wul x, = Al WG 2adls
x, = Al g adls
(AR R ¥ HAURY, (FRAA WU & 2 R -1l 2153 3L % €U 8 ¥ wdcdlseilel 353 S,

. o
swll A diRel oua 2116 2U5URUL M Furl Ail A2+l

115 N &alls elteila UYL 9. ddu Yl
—~ 110 - -
b s e . We D3 Yedd old T 115 A Yridd
~ - A
z %] a : old 7 80 B, AL, RrdR = 115 — 80
[ —~—— : =735 ul.

vsal3ul

v
[Qzctl ey y2efl e 8 3, adllgd WRdl Qlu el @R a1 »adlsA-l 2ugRi-l @32
il el 516 wa adllgd 2uledl w2 Aol N Bl aoll GuecAlPu i Al -l Bl ol
2l dslad el Q Rl R Aadl asy 8.
AR @R R A x, + x, 4} ctodiefl wda QiR wa 8.

R _xg—x
xH+xL xH+xL

e [QdR =

A& [AARA [QIRls (Co-efficient of Range) URL s8al Ud €. [QdRls 2 AsHl Ysd B,

A S WAl HlRdll w2 [Qzculs el € dl 21 5l asid 3 Aulferu sl Aaq 21 8, vtald
A5l Bl 2 s0{lonell og waol A2ll, uig 2 [QcRls M2l €l dl AHfeeL 5L Ade ay B ¥ sl
ast. 2l sl Budl 2lselload] qell vao 8§ dx sdl wsiu.

GeisRel 1 : g cigudnru Bl Sedl su dani 2usi 48, 75, 37, 52, 93, 81, 25, 72, 18 A 60 -
Q9. 2 HURAL uRdll drit 2mt-il (AR dan [AzdRis 2kl
@l x, =93, x,=18
adl [RdR = x, —x, =93 -18 =175
R=1753
U, AU Beell tu AUl sl el (AR 75 2 8.

R
Xy tx,

[QdRls 2l WE [QR =

75 75 _
= 93118 111 — 0.6757

[AdRis ~ 0.68
UM, LAl L [AReUIRLS 0.68 8.
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GEWWL 2 & Ag SRV SHERIAL HUIRLS dd-l DA R el 2uien siugRl-i wlas ddnsl [@QRdR

A [QarRis alkl.
WRAs dan (T) 3500 | 4000 | 5000 | 7500 | 10,000| 12,000
srueRl-l v 3 21 30 19 6 5

2l 2004 2UgR-AARY 2Add B 247 Ad Fud (QActrt) el 2e 8 3 x, = 12,000 21 x_ = 3500
[Q2dlR = )

= 12,000 — 3500
= 8500
R = T 8500
B, SHERLAL HURS dd-rl [RQdR T 8500 8.
[QReRis = foxL
_ ___ 8500
12000+3500
_ 8500
15500
= 0.5484
[QRdRis = 0.55

U, SHERIAL HIRLS Adedl [QdRls 0.55 8.

Gewsw 3 : S16 s F52dMi GaulZd adl azguild du-l auq Yool el el vilvuni Hsauui vud 8. 1
el HURA well vilvurl gl [Q2dik 14 wda Qe Ml :

az (3w 10-15| 15-20| 20-2525-30] 30-35
wiiwi-l vl 8 15 26 47 4

2l 200 g R-AdRR Add B, 20 sug-Adedl nay qof-l siellu 27 vifau qof-l Gl
2rgsA HUSAlAL Alell ietl 24 Alell 2l 2iaelsHl sulad.

»ald x, = 35 217 x, =10

[QdR = X, =X

=35-10
=25
R =25 [33u

Al vluinl dal A%l QR 25 Bal 8.

R
Xg + X,

Aa [Qdr

25
35+10

=25
=3

=0.5556
A& [QdR = 0.56

Al vluin e ao+t-L [QdRis 0.56 €.
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ARy 4.1

1. s @l 10 Qenel0 Qs @D A 2004 & -
162, 145, 170, 181, 167, 151, 175, 185, 169, 156
2L HRAL el Qenefla0l Gludel [ i [QdRis k).

2. s oL suslel 77 ol wdwd Yasdl e ww 8. 515 s 24 516 vis WA oAl Adal JusA-l
Avyiel A u0aL [Qde el 25 oAl YA sl JASAAL Al [ A [QdiRis 4.

yawAdl Adva | 2 [ 7 | 10 | 18 [ 25 | 30 | 37
ol v 1[4 |1 |17|23]|16]35

3. s wouri [Qenlbe A 2ule et ugR-QAde well Qenel- 3l [QR 249 w08 [RdR DAL,

e 20 - 30{30 - 40|40 - 50|50 - 60]60 - 70|70 - 80
[Qeneflall v 8 20 | 25 | 60 | 45 10

4. s QR 20ddl 80 gstil-l 2R asu(eanr T uaki-Rde A yore 8. & wrell 2R
sl [l FRUg 2 e Wy dadl.

2 asA(enrT )| 5-9 |10- 14[15- 19[20 - 24|55 - 2930 - 34
gsiriell dva |2 | 17| 13| 1] 7

*
4.3.2u¢¥s [QA4 (Quartile Deviation)

2 ARl ¢l 3 PR ARATHL $5d 2ilAH vadlsel 2@ F Alefl W2l vtaels 2 Al Al
sadlsrl-l Gualol i 8, ddl o dld -y wpAAl D HaH agds @ 2 qdla ages @, -l Guala
$30M 4Rl UARHMIA, 1Y Adadiil 21d 8, ¥ agels [Qaan ddd 2iaviami 20d 8. HSdlAL Agdl s34l
osdal vadlslil a2l 50 % Hadlslrl A4 3 AR GuAlaL 53 avylRd s3e WA Ageds [Quant
(Quartile Deviation) $& €.

HRdlH qella agels O, 2 uad agels @ a2 dglad 2 a3 eudidiell yadlL WA Agds [Qaas
58 8 A dn Addul 0, R eulad 8. A3d AgAR ARl agefs Qaad-l Yo 1A Yoo avua

Qd = Q3;Q1

agefs Raan 4 2idr agds AR (Semi-Inter—Quartile Range) 4Rl 8l 214 8.

- ( AHYdl W2 atRdl wldl ) ~

(Q, — @) idR Ag¥ls [ArcI2 (Inter Quartile Range) $& 8, uig 12 eudl dA A AidRagds
(Al FRaaril 21d 8, % AidAgds QiR walbg suld .

agels [Qaad 2 & agdsl Q2 @i Huru ()Rl vid-{l W eald 8, & 1A 2u5ld wrell
W Yy B,

Q, M 0,
M-Q, QM
agels Rage = &= ”2’ M-0) _ Qa;Ql
s J
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agds [Qadn 0 A 0 A 0l AR 4} el uuan agds Qaddd wda Wy 40 8.

(Qs_Q1)/2 — Qs_Q1
@, +0)/2 O+0Q

21 ANA Agels [Qaann Agels [Auerils (Co-efficient of Quartile Deviation) U2l $8UHL U 89, A Alug %33l
83 QA vadisrl sl el 8. uig agdls [Qaars Asuell 35 WL B, 22A 3 A AR WL 8.

GewseL 5 : A6 W [Rad s3a 10 Sl A slu-viluq DA Yool g vl 28 6. wu ulRdl uddl
sl vy ageds [Quan wd ages ([Qaanis k.

19, 25, 35, 10, 24, 8, 12, 5, 20, 30
HURAHL Al AQELsAA Asdl $HHL A0Sl
5, 8, 10, 12, 19, 20, 24, 25, 30, 35

A& Agds [Quad =

dl n = 10, "T”=2.75 A, 3("T+1)=8.25

nam agds Q, = ("T“) Y vadlsddl Bud

= 2.7541 Adels-l Bud
adl, Q@ =8+ 0.7510 - 8)
=8+ 1.5
0, = 9.5 s

i agels 0, = 3(%H )M wadlsa-ll Bua

= 8.25 3 vaelsnrl [Saq
adl, @, =25+ 0.25(30 - 25)
=25 +1.25
0, =26.25 Yus

agds [Qaan Q = %

_ 2625-95
- 2

= 8.38
0, =838
UM, YASAL Avald agds [Qaad 8.38 s 8.

Q3 — Ql
Q3 + Ql

agels [RQaasis =

_ 1675
T 2625495

16.75

= 3575
= 0.4685
ygels [Qaanis =~ 0.47
UM, YAsRAL Avaiddl adels [Qaadis 0.47 9.
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GELSRR 6 : 50 cunsid s sludl G3ad atdl axa (AR2ui)N R - 2ud4 6. A vl sunsid slast
B3l ctdl uHug Ageds [Quan i agels [QAuaHis skl

axy (AlA2) 2 4 6 8 10
sumsi-l Ava 3 12 18 12 5
anu (ARe2) sunsi-l vl Al 2ugf

x f of

2 3 3

4 12 15

6 18 33

8 12 45

10 5 50

s n =50

I _ +1 _ 1) _
wdl, n =50, 2 = 1275, 3(%)_ 38.25

na Agds Q) = ("T“) Y vadlsddl Bud

= 12.754L vadls-{l B
Q, =4 [

adlu agds @, = 3("T+1) Y sl Baua

= 38.25 ML vqdlsH-l By

Q, =8 MR
agels Raan 0,= 272
= 8-4
-2
=2
0,=2 MR
I, UK Ul G3ddl dldldl uHud, Agds Quad 2 B2 8.
s _ Q3_Q1
Agels Baadis = 555
_ 4
= 844
=4
12
=0.3333

ygels [Quanis ~ 0.33
UM, AN U B3edl dldl AHAL Ages [QaaHis 0.33 8.
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agds [Quanisl aaddl 4:A

Gere@ 7 : 0 2uld s 28+ 1000 lEail-l vuas- [Qae udl alFauil-l 2uasd agds [Raad x4

WaAs ($2MR T) 502l {9l |50-70 | 70-90| 90-110| 110- 130 | 130- 150 1504l ay
sl vu 54 100 140 300 230 125 51
e Al Aval dudl 2ugl
($UR 7) f cf
502l 2ledl 54 54
50 - 70 100 154
70 - 90 140 294
90- 110 300 594
110 - 130 230 824
130 - 150 125 949
15041 ay 51 1000

& n = 1000 -

widl, n = 1000, 2 = 250 %13 3(2) = 750

nuy agds Q= (%) UL 2adlsi-l Bud

n
nuy Agds @ =L + 4f

= 25041 Aadlsei-l Bud
Al 2R (¢f )t 2ot wRell ugH W § ¥, 2503 vadlsesll Bxd 70 - 90 aofui wuddl 8. del

70-90 2L @ ol 4.

—Cf

wdl, L =70, 7
250154
ll 9 =70+ =5
B 1920
=70+ 745
=70 + 13.7143
=83.7143

0, ~ 83.71 (%R %)

Xc
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qdla agds  Q, = 3(%) UL waelsnisll Bud

= 75041 Aadlsei-l Bud
AU UAR (¢f ) e well ugH R 8 F 7500 2aelsedl Bad 110 - 130 aofui wwulddl 8.
el 110- 130 21 Q, adf Al

n

s

-

X c

qdla agds 0 =L +

wdl, L =110,3(3) =750, of = 594, f = 230, c = 20

_ 750—-594
dfl Q=110 + 5= x 20

_ 3120
=110 + 230

= 110 + 13.5652
= 123.5652
0, ~ 123.56 (&R )

agils Radn g, = 74

_ 123.56-83.71
- 2

_ 39.85
-2

=19.925
o Q,=19.93
w4, A5l vuasd agds Qaan 19.93 R T) 8.

s Quadis = %

_ 123.56-83.71
= 123.56+83.71

_ 39.85
T 207.27

=0.1923
agels [Quanis =~ 0.19
U, A5l viasHl Adels [Quanis 0.19 8.
Agels [QuAl M Yl SRA™ :
Q™ :
(1) agds Ruads e dd arvyRd 234 YR Wy 8.
(2) -l dwaddl U 9.
(3) Agds [QAe U vl il 29 il Hlel viaelsdldl 2R adl 4l 343 agdls R Hiu a2l
50 % adlsl-l Budla wiqul 4 Anqanl 2ud 9.

@) A wgR-Adeil adll vedl Saon €l dl UARYG 2L 218 ¥ WY Aadl wsy 8.
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AEUM :

(1) Agds Ruad Aoqal W2 HYH 25 % 2 2[4 25 % A S DA HAARAHL 20 B, UM, L
Hudl ARl ol siaelsAl Guulal adl A,

(2) A Alss Buldl 12 2qgsn Wy Al
(3) el waml 20 Wy RAR <.

(4) VUSIWRAL G VOUIRAHL 2AL HIYAL GUULDL 2A9) 1Y 6.,
A 4.2

1. A5 Rwrone As wufl yddudl sadl auid Heal g3 acil dgd R DA oeudd sid (@R
ysl oy O,

20, 32, 24, 41, 18, 27, 15, 36, 35, 25
L W] yell Raudysl Hudg agels Qaan 2 agels [Quanis 4.

2. s wounil 43 Qenel>la Aadal yaidl {13 2004 sugR-[Ad wel deid agels Radd »iq agds
[Qua-is gk,

= 10 20 30 40 50 60

QeneflzAl-l vy | 4 7 | 15| 8 7 2
3. s RARAUL AS A [BaA Uddl 200 sSIA ARelxAL [P dd3 Ysdd Wi [Qdw A Yoo 9 ¢
Y$dd WU (T) 0-50 | 50-100 | 100-150 | 150-200 | 200-250

sl iva 25 40 80 30 25
L WUl uell sl gl s Rauul ysadd Wiy agds Raad »n agds Qaanis ).

4.3.3u3A [Quar (Average Deviation)

UARHLAAL & WY QAR 1A, Agels [Quad-] sawiddlul oai o vadls-ii-l Gualol Udl el 2t 2L oin
HY, waelsly A9 we uRna-dl AL Aa saladi Al UARMAG AG WU F FHL olul o vadlsHlA
GuYlaL i, 2 wadlslg d-ll AAAA 108 AdA URL AR Aaiy ddl Huell vl g 53 wsiy ©.
AU [Qudr (Average Deviation or Mean Deviation)Hi 1l ouotdl-{l Y[d i 8. siaels--l Bud 217 d-
Hoys qRAAL dsladn [Qudn (Deviation) $8 6. 2L QA B, L4 AL 4l 1S US i1 2udl Qe
ARAGL Yot WA 8 A olotd U UswL 341 A v, 2 WRRAM Rairal »1 Q- Hiis (Absolute
Value) Al 219 €9, 212@ 3 1l [Qd-dll 8-l Rardl 210 il s2a 20 8. 21 [QAdHlAL HidisA
AR HURAAL HAURY WY @R s 20 9.,

UH, YA [RQAGA 212d HURIAL vadlslrAl dx-l HesHidl dlial QaadAl HiAisl a3p Bud.
an A3dyl MD (Mean Deviation) <3 sufadidi »ud 8.

MD A s % ol el qodt wda wu *2 A suRdl-l wua Radsis (Co-efficient of Mean

Deviation) $8clMi 219 €.

MD

x

s AU QadHis =
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( angdl w2 awRdl wlRd )
Bissleueil Heaadl R Hu ddl3 deisdl Gualal vol o elloll WHIRML sl 2Ud 8. aell
AU [QaG A oLl 2R vaelsell [RQadrl $s5d vl o 45y, uig dedls Bruziui wkdl-
g3U AAA [ Auqal Wi vdelsldal [QadAl d-dl HeRa 3 eygasiiel vyl Al 20 9.

AU [Auan-l -l Adaq

4R wtad(lgd 2 adllgd WU W2 AR [RQudA-] ARl sl A 2t Al Yol QA 2l sAg.
nlgd 1R

2Rl 3 21a{lgd HRAMAL 21elsml x , x,, .., x, B 27 AaelsedA Hs X . Aluad UL uds

adlsr xrl s X AR dsidad-l Wdls (Aed 3 1x—X1) Aol 20 8. ¢d dial sHl % Hidis

Rad-A-l Aol $3 dal 2iadls-l ga Avan o cudiaell W QA 1 8. i, adllyd Wlddl
W2 AU Qudd MD 1A 3o, reaRd s30 asu © ¢

E|xi—i|
n

MD =

Zx
n

oYl x =

Ix, =X | = sl waellsn x, -l [@Qadd x — X -l 3sis

n = adls-l ga dvyl

AllH s erezAl ARl $3cll Ad AL WIdR 2 212l (suffix) YEIY S, FH3 XA vied
x, d, A oed d 2 £l oied f Yyl

aflgd Hlkdl

vRdd 2ugf-[Adm

WA 3 2ddd 2UYR-AdRAAL 2dd a4 ol 4 Budl x, x, . 2 23U igRRL Ags
fp £y £, 8, dl 2dd 2ugR-[Ad@AL 330 Qad-d]l dRidl 2 aeudd Yot iRl sal 2Ud § ¢

3f | %, — x|

n

MD =

ol x =34 il B
f, = x, <l 2uqk
n =3f = &4 2U4R 2dl 2ugRA-L A2

_ Xfx
x=% =Yg
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Add 2ugl-[Aarw

W 3 Add 2igR-Qder & -l 4eBad) 1ugsi x;, x,, ... x, O 2R 2 HRAGZUAR g3y ol
2GR YA £, £, . £, O, dl Add UgR-[AdRAL AU [Qad-] arddl 1A eeudd Yol weedl
SAML 2A B :

3f | %, — x|

MD =

n

ol x, =i 4L Al HuBud

£ =i Wl 2ugl
n = If, = §4 YgR Al M sigRHL a0l
x = X = {4

n

Guysd omuAddl SIS ULl Yot gl AW [QAad (MD) AN oig, u3AA QRaadis A Yoo
A0ay B :

AU Radis = %

Bergm 8 : A6 A wourit As adf-u 2us [Qeneflzil-n ax Guni) 1A wwd 9 :
46, 58, 60, 43, 75, 66, 51, 81
21 HURL uell [Qeneflvii-i agg wua [Quad v ua [Quanis k.

ax ((3) [iq_c? [Qaan-l Wnis
X

=60 |x—%]|

46 -14 14

58 -2 2

60 0 0

43 -17 17

75 15 15

66 6 6

51 -9 9

81 21 21

2l 480 0 84

7= 220 _ 60 B
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Z|x-%|
n

AU [Qadq MD =

[+
B

o

1
MD = 10.5 [33u
2, Qe aud w0 QRuad 10.5 B 8.

5

AR Qs = %

10.5

60
=0.175
AU [QuaHls ~ 0.18
ad, [QeueffaldAl aoeddl a0 [Quadls 0.18 8.

Gers@ 9 : 32 adMzed s Ruld adu sdl At aua (ARzu) A 2uda wlRdl vdl 216y s
AL AHU AU [Aaan 2 a3 [Qaanis awell.

26U st atdl yxu (wle) 0 |[nfn] 3|14
are-l Avuy 2 | 8|12 8 | 2
28 sl a8[ize-l [Gaan [Quan-l
ALl AN jvl fx x—-X Hiris flx-x
(ﬁl[:la)x f x=12 |x—f|
10 2 20 -2 2 4
1 8 88 -1 1 8
12 12 144 0 0 0
13 8 104 1 1 8
14 2 28 2 2 4
& 32 384 - - 24
3
waus 1= 22
n
_ 384
T 32
=12
x =12 A2
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3f | x—x|
n

AN [Quad MD =

I
|®

N

3

0.
MD =0.75 M[Re

I, R 215U Sl Aldldl A, AAAL QRQaan 0.75 A 8.

AN Qaa-is = ¥2

X

~J

5

0.75

12
=0.0625
AR [QuaAis ~ 0.06
AIH, RUE 219U Sl Alldl AU~ A3 [QAd-is 0.06 8.

Gewswt 10 : [yeen s dadl SR aveldl 215 Asell suldlui wiedll wAal dla sunsial 50 il

sAAHE Anda e ugfi-lade A Yoo 6 :

L 0-9 [10-19 | 20-29 [30-39]40-49
sunsi-l dval 1 3 8 6 2
21l HURdl uRell sumnsl-u e uRna Qua- .
a1 sunsi-l | wealdud fr x-x 27| fle-z|
. - x—Xx x—X
3 vl f x x=27
0-9 1 4.5 4.5 -22.5 2.5 2.5
10-19 3 14.5 43.5 - 12.5 12.5 37.5
20 -29 8 24.5 196 -2.5 2.5 20
30 -39 6 34.5 207 7.5 7.5 45
40 - 49 2 4.5 89 17.5 17.5 35
& 20 - 540 - - 160
HRs 1 = M
n
540
= 2—0 =27
¥ =273
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¥R [Qaa MDp

MD =831
U, uNslBL Anddl Rl AU [QAAdd 8 o 8.
GeleR@ 11 : 3ls ASHU [3usl As-l-u 30 [QAsaru vis walBu-i Q- Aissill A R uddl
‘Qaiden [gusl arg--l 2ivar’y uRua [Quan wlwl :

(Bafl el dvan| 12-16 | 17-21]22-26 | 27-31 | 32-36
(A3l A 2 3 14 8 3
[Zm.!xl. sl [E.Lfmt-{l Hey(Fud fx x—% |x—%| fle-%|
vyl v f x ¥=2517
12-16 2 14 28 - 11.17 11.17 22.34
17-21 3 19 57 - 6.17 6.17 18.51
22-26 14 24 336 -1.17 1.17 16.38
27 -31 8 29 232 3.83 3.83 30.64
32-36 3 4 102 8.83 8.83 26.49
& 30 - 755 - - 114.36
>
was ¥ = 2%
n
_ 155
30
=25.1667

oox = 25.17 [gusl Al

If|x—x|

n

AR QUi MD =

114.36

30
=3.812
5 MD = 3.81 [gu$l e~
i, dAdl sl alsdld A [Qadd 3.81 [BUSl sl 8.
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A3 [ s dw A
UM :
(1) AU Qadd 21 e dd AryRd 234 dARg, WY 8.
@) a-ll Al ol o vaelsA-A Gualol iy §. ddl [QRdR A Agds QuaA sl o AU Y S,
(3) Al Bad uR »ilax viael sl (2d 3 via Hlel 2 2 Al vladl sl 208 HURAL v, F2els
Husfl avela 20l @y 9.
(4) vadlsy Hedsdl vid Hual 12 vAels A HRSHAL dFlddel HirlsAl GUalol sl 2d 8,
% ldR Hied, Yoy WY 9.
AU :
(1) PR 211 ugels RaaA- addl sdi Ap Qe 2wl x8dl 8.
(2) L WY S5 Bl w2 vgsa <l
(3) UL HU AL UR ULRd Slaliell disdiotrl GRA AeURHL Al GUULDL 9L WY 6.
@) veal 9310l 2udR-[Ad W -l ol 84S wsdl .

A8 2 AFBrsR0NAL el A QAN Gualoll 1y & 24 vl s3UA viefaureil WS wAH AL AA55]
s, AYeld vyl 2ol sl AuRiAl Qdadd] o@ddul, sapiid 2 Quizasl-l yaldHid adul
a Gudloll .

AN 4,3

1. e ARSA Gaus @Mkl 1A Yoo & -
160, 175, 158, 165, 170, 166, 173, 176, 163, 168
2L HURAL uefl ARSI Gl Hud w3 Qe A,
2. s sRUUAML WAl 4L auridl ellaaRoi) v @der 1A Yoot § ¢

ollasl Rl 2ivuy 2 4 6 8 10 12 14 16

Aol vy 2 2 4 5 3 2 1 1

L HRL w8l Yonil qualdl elleaRorxl ivalid uRNe [Qaad i AAN [Quanis L.

3. A 20al slags atdldnl ua (Yl BReui)-u [Qde urel stagls aidld-dl aHad uua [Quan
A AU [Quadls ) ¢

ada-l ana RR2) 3 5 10 12 15

siarl 2Avul 4 7 6 2 1

4.  Seell 16 ARG ydal d.dl. A2 il A 2uda vugfa-Qde wrell dldl.A s Qe
ALY [QYan A AR QadAls dHl.

A.dl Ael v |10-30]30-50(50 - 70{70 - 90[90 - 110

-l fvur 1 4 6 4 1

5. uls sl ollsuels el €l Avynl S5 Al vsHl Hddl 8. 50 olsAML el 815 axgel vsHle
Adze A Yoo 8, dl d wRel ollsudls sl Avalg AAA Que- ).

sl v 0-10 | 10-20]20 - 30|30 - 40|40 - 5050 - 60|60 - 70

sl fvul 6 5 8 15 7 6 3

*
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Belsa 12 : A dlzudq-il Seell Ad Haui N you 1 wa S :
52, 58, 40, 60, 54, 38, 48
21 WRAL el eigudi-L 21 (A2 4l . uH@d [QaRe v 2ldl.

1 xX-X 2
(x-%)
x ¥=50
52 2 4
58 8 64
40 - 10 100
60 10 100
54 4 16
38 - 12 144
48 -2 4
& 350 0 432
Wy x= =
n
_ 350
-7
=50 3
Rare 2= Z6-%
_ 432
-7
=61.7143
# = 61.71 (R)?
2(x-%)°
WHBld [Qued s= ==
=61.7143
=17.8558
s =7.86 2+

U, H2UAATL i WU [Qadr 7.86 1 8.

A4 W RAGAA el sl AsHH sulaaqdl 20 8. >uud el ¢l 3 Qe 2 WRid
Qe aof &, Al QA 253 HHURA [QAAAAL ‘Glsul adl iy 8.

el.cl., 2ddlsAl s34 Bl &l dl HHURid [Querl s yR Bl 8. auR QR vis (B
Uy 8,
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Aly o Heus T+l Bad 2yals val €lu v viadlsHl-dl Bud oig {1+ €1, d usulBid
Qe sl dRiddl A el G4l w ol asy

n

Gews® 13 : uix [Qendl20A 215 sludl Giadl awdl aua (R2HD) x1444 5, 8, 3, 6, 10 0. 20 R
w2l slusl Bsadl atdl duudg wHBa [Quan awll.

auu (AR2)
x x?
5 25
8 4
3 9
6 36
10 100
& 32 234
HYs ¥ = 2
n
_
s
= 6.4 M2

wdl, wes 1+l Bud 2yals ael 20ud uuRia Raad-d awddl sa A 2ula Asfas Yol
GulaL s41y.

= 46.8-40.96
= 5.84
=2.4166
s = 2.42 M[Re
M, Qe Sludl G3adl dwldl Axud HHRd Raad 2.42 RFRe 8.
A Aa:
HHRIA [Qaans] aweiddl A eitaan w2 1A Yoo 24 Aardl Gualol s3 sy :

d? (Xd Y
= )
n n

oul, d, = x, - A
A = "1l W
n = vadls-l ga Al
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Gerew 14 : DA A5 sudl-u - Secn win [Rau-u siucua (T Hi) 2uden O :
132, 147, 120, 152, 125
28 Ad 91 euag wuia [Qaan el
el UL HIREL s A = 135 45,

Rl Mua () d = x-A
x A=135 a
132 -3 9
147 12 144
120 ~ 15 25
152 17 289
125 - 10 100
P 1 767

IRl [Qaaq

= J153.4-0.04

= J153.36
=12.3839
s =3 12.38
UM, Al Mldg WU [Qadd T 12.38 ©.
flgd WRA 12 wuldd Qua-dl aadd
2Add 2ugla-[Ade e :

4 3 AAdd 2UGR-AdR@AL Ad ol Budl x, x, . x, 8 2 A 2Ag3U 2R 21gsY
fo £y o £, 8, dl 2dd ugR-[QAdex wuRd Qadns ariddl 13 wrude Yol sl 204 8 ¢

il f, = ad x i {l aalEud x -l 209
Hx

="
n

x,— x =dBUd xg ws xdl [Qaaq
n = 3f, = vadisl-l ga A
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A a:
281 A, iR 2ugR-HQd 1R (R aiddl 13 aeude Yol Gudlol s3 Anaarii »ud §.

_ |zfd? (EfaY
S=NTn T\ Tn

il f, = Aall il B x-l 209k
A = HIREl U
d =x - A=3dFud x7 we Haus A ol [Quad
n = 3f, = vadisl-l ga vl
Y wRel Hous Al Bud wadlsl x, x,, . x, WL 28 2adl g g0idl WD AR d a4l usi.
Gews@ 15 : 35 adl- 15 [Qensfli-l 2-y2udl HR-AHD AR819-L [BalHl dva [Aaze 1A Yot © d
w2l [Qenell-u dleiar2 Bal-l divang uHRid [Qaaq 2 walid [@Qaadis sl

A1y [Bauidl var | 0 1 2 3 4
[Qenellil-l 2ivan 1 3 7 3 1
x f fx x-x¥ |- |fx-x)P fx?
0 1 0 -2 4 4 0
1 3 3 -1 1 3 3
2 7 14 0 0 0 28
3 3 9 1 1 3 27
4 1 4 2 4 4 16
el n=15 30 0 - 14 74
— _ Xfx _ 30 _
=T =0 =2 Rl
s = /}:f(x—f)z
n
s = i—“
s = J0.9333
=0.9661
s =~ 0.97 Bal

144

s, e 11



UHIRI [QRandl Bud A yoror Aslus 3ot g Aadl asiy @ ¢

s = ,{ﬁ—iz
n
= [14_
= ,/15 "’

= J4.9333-4
= 10.9333
= 0.9661
s = 0.97 [Bazid
i, el el Badd, uuid Radaq 0.97 9.

wad [Qaasls == %

=0.485
= 0.49
I, AR [Badl-l v Wulid [Radnis 0.49 8.

Gersrm 16 : Wioudarll s gl dean 35 Bauni Qada Wendadl [Qad DA 2udl 8. d uell dudal

Hioudarll qval uulBid Qaaqis alal. @4 Aa-l Guala s:U.)

dad Weudadl dvaL| 5 6 7 8 9 10
Rarildl v 2 5 8 12 7 1
qlRel Hes A=8
. f d=x-A fd fa?
A=8
5 2 -3 -6 18
6 5 -2 - 10 20
7 8 -1 -8 8
8 12 0 0 0
9 7 1 7 7
10 1 2 2 4
& n =235 - - 15 57
x =A+ P2
n
=8+ %
= 8 — 0.4286
=7.5714

=~ 7.57 Woeudd

x|
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_ [57_(-15)
~ 35 35

= V1.6286-0.1837
= 14249
= 1.2020
s =~ 1.20 Woudd
23, AUl Woeudasdl dvard U Qe 1.20 Hoeudd 6.

B [Quais

=0.1585
xR [QueHis = 0.16
I, QA Hoeusdadl vl uHBd [Quadis 0.16 8.
Add sugf-[Ad@ we :

W ¥ Ydd ugR-[Adrer k @l 4aBud Agsi x, x, .., x, © A k PIHL 2ugRD 2153
fio fyp oo 1,8, dl Add dgR-AdR@A 3R [Qadn-]l diddl 1A egudd Yot gL sl 20 8 ¢

3, (x, - %)’

n

2
§ = ’Zfixi )
n

sl f,

s =

i 1l ol 2ugf

x. = i "l Wl HEud

T

- _ Xfx
X7 Tq

x, — x =il wefSud xg wes ol [Qadn
n = 3f, = vadls-l ga A

A da:
28 Aol wruA aleousSain ddd sugR-lAderl 3R Qadnsl opddl A arudd Yol weeddl
SABL 209 € :

2 2
L |24, _(}:f,.di) e

n n
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wul x, =i Wil wBud

A= Wl WS

f= 4l @l 2ugR

¢ = Wldons

n = 3f, sqdlsi-l ga va

A4 : o uiRAl weus Al Bud adf-Hl yeuZadl A4l As vual 2ig50dl HHE AR A 4 wslA.

o Bl g 3u 3HRd [QaEArL 515wl a3unl Yol Rl [Qaadsdl Bud A 1a 8.

Gews@ 17 : s wou-i 200 [Renelzil-u A5 udlauni Andar Ja-u 1A wudan 2ugf-Ade udl yad
WHURd [Qan aell.

A 0-10

10-20

20-30

30 -40]40 - 50|50 -60]60 - 70

(Qenellaii-Nl 2jvan

5

12

30

45

50

37

] §5d WHIRA QUEA Al © dell Heisdl Buddl o3 W AR, 21 AA0041 241 Ad-l Gualay

53 wsly,

] W Heys A = 35 2 gdfdous ¢ = 10

Ja [Qenefl2i-1 wafZid d= x;A fd f&
v f x A=35c=10

0-10 5 5 3 — b ®
10 - 20 12 15 -2 — »
20-30 30 25 -1 30 %
30 - 40 45 35 0 0 0
40 - 50 50 45 1 % %
50 - 60 37 55 2 ™ 8
60 - 70 21 65 3 6 18

s n = 200 - - 118 510
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wyRid (Qua-
_ B _(zaY
= n n (o4

_ |510 (118’
= {200 (200) x 10

= 2.55-0.3481 x 10
= J2.2019 x10
= 14.8388
s ~14.84 9
M, Qeefi Andel e uHIRd [Quad 14.84 oL 8.
Gewsw 18 : s §523l-u sMeRlU B[RS ddt (THD)L 1A 20l R uefl suerlu BRs ddnd
UHUBLd [Quan 2kl

RS ddn (7)

1304l ay

1501 ay

1704l ay

1904l ay

2104l ay

2304\ ay

lZauil v

150

142

116

57

14

0

wdl “ofl ay” UsR AL 2uaR-QAda 200G S, A AL dugR-Adaul FRadl, 1A el

ug[R-lAde wa ¢

s, e 11

RAS dat (7) 130-150 | 150-170 | 170-190 | 190-210 | 210-230
. 150 — 142 | 142 - 116 | 116 =57 | 57-14 | 14-0
Faaildl Ava
=8 =26 =59 =43 =14
d= x—A
BRAS Adn(Z) |alsaild v  wealEud T ¢ fd fa
f x A =180, ¢ = 20
130 - 150 8 140 -2 - 16 32
150 - 170 26 160 -1 -26 26
170 - 190 59 180 0 0 0
190 - 210 43 200 1 43 43
210 - 230 14 20 2 28 56
& n = 150 - - 29 157
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»

wyRld [Qaa-

o

157 _(29Y
= {150 (150) x20

= 10467 —(0.1933)* x 20
= J1.0467—0.0374 x 20
= J1.0093 x20
= 20.0928

s =20.09 ¥

w1, 352l SIMelRAL BRS Aded Wulid [Radd 20.09 T 9.
A4 20 S50l Al o4l % Badlsdl A QU WA Y, x = x =x, = .. x =k %l
k SIS dAE AvAL 814, dl UARAL ol o Wyl Bod ged ay 8.

AR 4.4

ARl 100 -l 5040 Ao [Qenelfaial Andan e 1A Yool & :

64, 63, 72, 65, 68, 69, 66, 67, 69

2L HURd wfl [Qenef20x Ande R UMRA [Qadst W),

s [Qrdirel wia AR RaAul S 25 Bad A w2 20del sl Avar 21 7, 3, 11, 8, 9 B,
20 HRA vl As Baudi AU 2 2uadl s+l qvaig wRd Raasd ).

s S5l ARl 8 (821 Tii) 2 wrvRieRl-AL dval saladl Rl A Yoot 8, d uel aval
AL WM [QuaHis k).
el WU ($AR T) 5 10 15 20 25 30 35

quaeRl-l vy 2 7 1 15 10 4 1

50 Udl-L Beal avul adal st (@ THi)Dl Qoid 0 2ha B, 2 WRAL ul WAL 51
UHIRLA [Qad- k).

5l (W ¥) 0-10 |10 - 20|20 - 30|30 - 40{ 40 - 50
Y-l v 7 6 15 12 10

s ARAAAUL ML 125 @[5 GHR (i) 2ugR-fAdm A yorot 9. 240 WRL urell @yfsal
Gy 3R [Qaad 08l 1A 3UR [Qadnls L L.

&l GuR @) 0-10 |10 -20|20 - 30|30 - 40|40 - 50|50 - 60|60 - 70|70 - 80
(Zai-ll v 15 15 23 22 25 10 5 10
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YAnis (Co-efficient of Variation) :
YR UG A 21Ul F WA [QAAGA 2 FRUA Y B A A vadls-lAl A5HHL eulacil 20d 8.
adfl & 3 ay el el 253l addl MUl 3elAl HARMAAL ueuHRll saL Hie [RRA8 HuAL Gualal 53

wsty, A, el vl sdL W2 Wa WY uHRA [Qadnls (i)-ﬂ GUYLAL 5 U3, HL2 eUdl WHIR™d

x
[Quanis (%)-j, yeu wyRlls AFUHL HOL 9, defl AL AHY YRAAAL ALSLA YRl AHY U dal 419y A& 1Y

ad3 s1a MudA ‘aaniis (Co-efficient of Variation)’ YAAE 8, ¥ WAHUBLA [Quc-isA 100 @ Jaiaifl 44 8.
Adsis = = x 100

il Aednisn estadil sulan 8. A2d I ud-is A sl whapil nuRid RaaA sl salag
Hy 9,

6 3 adl ay Ul A3l uARMAL AUHL{ U2 AdAls vor o Gualall wha Wy B, ¥ ARl U
Adls 2L S1Y d SR(l 4y RAR (Stable) A AL UARMLA g © A sdaid, il Al uARAAL Aeelul
qy YAdUd (Consistent) © dd YR sdad. ¥ AL 2 Ad-is ay Sl d ALl el RAR 2 Al HARAA
ay 8 du ssa.

Gersawl 19 : 1A & oigudd A U B 3 Heal g slani s3a Dl WRA 200l 9. A uell sul sigusiq
QY YU WA W O, d g8l 5 ¢

iU A UL R+ 25 | 50 [ 45 | 30| 70| 42 | 36 | 48 M4 | &

iU B+l 21 10 | 70 | 50 | 20|95 | 55 | 2 | 6 48 | 80

suL AR ™ YO B A ARl YD 6l AAAAAL L AGHls Aadly.

UM A sigu¥ B
EX ] x-x x-Xx) e x-X | @-Xx)
x x=4 x x =53
25 - 19 361 10 - 43 1849
50 6 36 70 17 289
45 1 1 50 -3 9
30 - 14 196 20 - 33 1089
70 26 676 95 42 1764
42 -2 4 55 2 4
36 -8 64 42 - 11 121
48 4 16 60 7 49
34 - 10 100 48 -5 25
60 16 256 80 27 729
lga | 440 0 1710 lsa [ 530 0 5928
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sigadiA A i B
Tx
Heys ¥ = % Heys ¥ = "y
— 440 _ _ 330 _
=0 - # =J0 =53
¥ =44 ¥ =533
2 -2
wRd Radd s = @ R Raad s = ,fM
n
_ 710 _ [5928
= {10 =1V10
= 71 = 5928
=13.0767 =24.3475
s = 13.08 2 s =24.35
AArls = %xlOO YAls = %xlOO
_ 13.08 2435
=~ x100 = 753 x100
_ 1308 _ 435
- 44 - 53
=29.7272 % = 45.9434 %
A4S =~ 29.73 B AYHls =~ 45.94 %

G2UAA AL AdALs 2ol dlauell d-ll ™ ay Yo 8.

( D
L anogdl we aurill uledl )

GLRARAAL il MBS AHLA J AOIGLL AU Sl AUR Y YOI H2A GgUAA dUl Ay AR
© w3 sdl wsly. Yig ol GZUAAAL WS wAdL QA dl g sdl wsiy AR,

Gewsam 20 : QA s 5l ol sueRl [Qd wRA 2uddl © -

(Qad SUER A SIMER B
514 Y3 s ALdl
w 30 25
R wxu (([e2)
wHidd [Qaa- (@R2) 6 4

S SHER 1 Y3 SRl ALl HaHl ay wlda AR © ?
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ol $IMeIRAL Adls vl Gusd euoidrll el ady.

SIHER A SIHEIR B
x =30 [MMA2, s =6 A2 ¥ =25 [MA2, s =4 @A
Aris = 3 x 100 Aesis = 5 X 100
= 2x100 = 2= X100
=20 % = 16 %

SIMEIR AL Ad-is ay Slatefl del AHYHL HAR 9y B dH sdald.

Bews@ 21 : Ws adl-u 50 (Qeneflil-i ax-t v Gl Heus i WA [Qaan 1A Yoo © :

([Qad Q% Qg
e 56.2 (3 62.5 B
wHiBid [Qaan 4.8 B 9.3 8

Gl i a-uiel dui nwR ay U © ?

] qyel A GlALSL sl el el © el ARvUHL( S0 U2 HAR, ANA WY o Gudlol A W
A HURL Adl GgH W © 3 Aadis 3L Al Qo W B,

Q- Qlud
7 =56.2 [33u 5 = 4.8 (3o ¥ =62.58, s=9.3
Aedlis =3 X 100 Ay =3 x 100
_ 48 93
= 56.2><100 = _62.5X100
=8.54 % = 14.88 %

Glug w2 AdAls ay slawell, 2uud sél wslal 3 [QenelaA-l Glaudyl uuR ay 8.
UHBld, [Qadn- Qs da Slam
QAW :
(1) A<l causaL e x4 sy V.
(2) a-ll A@iddlal otul o vaclsHiql Gualal qiy 89,
(3) HAURAL -y HUAL AReuHelHl wHIRld [Quds auiR AaH 1Y 8.
(4 1R QA v 805 Buipil 42 w50 U D). l.d., A 6 MU AL H S A UHRd
Qudn »dL €l dl & HRL uyeln Al sauedl Hadl Adl yed M Wulid [@Qaaq Aadl
wstd 8. L UsRD AR5 Bul s3I HARAL vy, WY W2 Ps iy Aol asig e,
(5) HARAL -1 UL wvnelal uBid [Qudaddl Gudlar QAN 8.
UM :
(1) HAURAL 2=y HUL AvuHRlHL MR [Qadd] awiadl xadl 8.
(2) L HUHL vi[ad vadlsla Y e 4a 8.
(3) A 2ugR-[adw viedl B3y §lu dl Wi [Qaad 04l A asy.
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AU 4.5

A 42 A i Bell aa-l auge 1A culdl © : sul A euadi w08 A4 R 8 7

Heys .

*

4.4 (3 wuldd Qa4 (Combined Standard Deviation)

wRlL 3 wfeaidl Andan & wlRdl el G, A Gl 1A e uRd wa 8 ¢

EER] Uy G, w2 Uy G, w2
2adlsHi-l v " "y
nes % %
R [Qaa- 5, 5,

AR A-ll Mud (%) 321 322 | 325 [ 322 | 324 | 320 | 323 | 316 | 319 | 318
3R Bl aua (3) 141 146 | 130 | 146 | 142 | 145 | 132 | 134 | 132 [ 152
2. & sudl-u adladl sfudl-u BRs waur @ A Yoo R 1A @ :
QoL su-l A su-l B
AIAA WUR (T) 600 2100
wuBia [Qaan (7) 30 84
5§ Su-ldl woR ay R 8 7
3. & el W2 AdALs 30 % ¥ 25 % © 2 AL WHURA [QUA gsd 15 3 9 8, ol ol Al

8 ARl W3yl G, A Gl 2aelsHl QUL 53 A5 AAd) A G HUAUHL A V. 2L Al Wil
HeLs 2 UHIRIA [Quan 2igst RsL s 3, 20 Bel iR @Qadd s, ddld 20auu 8 29 dsil el {12

Yool € :

- _ nxtnx,
(s seas 5 = =000
In(s2+d>)+n,(s,> +d;)
| G 5, =
B vt Qg s | Y

L, n, = Yy Gl padlslHl Aval

n, = A4S Gl viaelsl-l Ay
5, = WS G, U [daa
5= WYe G uHRd [daan

d=x-Xx
d2= f2_21:
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Gewsrm 22 : & R Y G, A G, uASHL YiA wadlsHl A o § ¢

YW G, : 1,3,5 17,9
AW G, : 2,4,6,8, 10
ol AHerll Heus dal (ARl bl v d el Fs wid Qe Aadl.
UYL G, W2 UYL G, W2
x x-x) & - ) x x-x) & - ¥
x =5 x =6
1 -4 16 2 -4 16
3 -2 4 4 -2 4
5 0 0 6 0 0
7 2 4 8 2 4
9 4 16 10 4 16
5 25 0 40 5 30 0 40
Uy G weus UYS Gl wus
. o Zx
= oo L=
= 2 - 30
5 5
=5 =6
=5 X, =
A G,g [Aura U G, [Qara
g z(x;fl)z o= E(xr;fz)z
= 40 -
5 5
=8 = 8
s2=18 5,2= 8
Bu weas ¥, = "
_50)+5(6)
5+5
_ 25+30
10
_ 35
10
=5.5
x=5.5

VSN, 48 11
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d

= %-% =5-55=-05

d

= %,-X% =6-55=0.5

G walBid [Qaan

. = n(s’ +d ) +n,(s,’ +d,%)
c nl+n2

_ I5 8+(-0.5%+5 @8+(0.5)
| 5+5

_ ’5(8.25) +5(8.25)
- 10

_ ,41.25+41.25
- 10

_ [;25

Y10

= v8.25

=2.8712
s, = 2.87

{ wak )

Gelerel 22 Hidl ¢iA AYe G, A Gl ol o aelsl AR 5. UM sl dHA £ HaAellsHl
1,3,5,7,9,2, 4,6, 8, 10 HAA. il A A Heus i WHURA QA WAL, dA AS ws

% Al oaol GeleR 2241 Aaddl Ra ves v [Bel 1Rl [Qaad Fedl o a8,

Bersa 23 : s Fs2dui A wollui A avg Gewe- wu 8. 5I3RL g1RL QAL Geutg uxuHl [otd A

Yoot 8, DA el uell s wwlda [daaq gkl

([Qa1q

well 1

wll 11

SIAARAAL Aval

60

40

AN Gane uuy (Ale)

25

20

B [Qaaq (@Re)

5

3

Anay v Bs yas iyl
nx +nx,
n+n,

60(25) +40(20)
60+40

1500+800
- 100

2300
100

= 23 [Alx2

X, =

U, oinl wiollel oL % SIHRIRL gIRL dRgd, Gedle scL AR 23 BiF2 Adl 9 dy sda.

d= %-% =25-23=2

1

d=7%-% =20-23=-3

2
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G wldid [Qaa-

s +d ) (s, +d,)
5=y m+n,

_ I60(52 +27)+40(3* + (-3))
B 60+ 40

_ [60(25 +4) + 40(9+9)
-y 100

- /w
- 100
_ [[720+720

100
_ [2460
~Y 100
=246
=4.9598
s, = 4.96 [
U, ofd wolldl ol o S13101RA dgd Gl Sl dloldl AHY IR [Quad 4.96 FlR2 .
( anydl w2 awdl ulkdl )

S HRY A ogesm CUUH $H{l AAAAL WL S8 €. AR HARAL A2l LA Y “ofln
sl AN AL 1L ddl3 ey B,

A 4.6
25 ol o adif+l [Qeue(lxilAn 9R1 (A A yorer [Qatd 2uhell 8. 20 WURd] w2l Qene>- ey

1.
e wrlBid [Qaa- s,

LR adf A @] B
(Qeneflill Avn 50 60
A=A .l 60 48
nHRid [Quan 10 12

s Fsedll 6 Gaulet [Qewel (A A Yot [Qatd 2u0el 8. d uell oid [@QewalHl GaulRd Adl

2.
VsHIAL Geulen AHA B wulid [Qaad ).
([Qaq [Qeua A | [Qeua B
ilaR1H v 10 40
Asudls unw Gaus-uqa (Re) 25 20
16 25

([Qare

*

BELSRW 24 : 2% \ell UR 10 [BaHi Adi vis3nAD HRAL A Yortd 9, d uelL d el UR W5 [Bauui Al
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